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Závěr

Hodnocení	práce	(známka):	výborně
Doporučuji	práci	k	obhajobě:	ANO	

Otázky	pro	diskusi	a	poznámky

Kritické	poznámky	a	celkový	přínos,	celková	hodnota	práce

Práce	se	zabývá	velmi	aktuálním	tématem	podvodů	v	oblasti	DPH,	boje	proti	těmto	podvodům	a
možnostmi,	jak	omezit	riziko	zatažení	do	podvodu	v	rámci	této	daně.	Cíle	práce	byly	podle	mého
názoru	naplněny	a	svými	závěry	práce	přispívá	k	rozšíření	povědomí	o	této	poměrně	komplikované
problematice.	

V	úvodu	práce	je	zpracována	velmi	fundovaně	rešerše	aktuálních	zdrojů.	V	této	části	postrádám
větší	míru	zahraničních	zdrojů	(téma	je	sice	primárně	zaměřeno	na	tuzemskou	problematiku,	ale
domnívám	se,	že	do	odborné	rešerše	zahraniční	zdroje	patří).	V	práci	se	vyskytují	drobné	stylistické
nepřesnosti,	mám	jen	minimální	výhrady	ke	struktuře	práce	(např.	výklad	problematiky	virtuální
měny	je	ne	zcela	šťastně	zařazen	do	shrnutí	výsledků	výzkumu,	vhodnější	by	bylo	tuto	pasáž
zahrnout	do	teoretické	části	práce).	V	jinak	čtivém	textu	mne	poněkud	ruší	nepečlivě	používané
pojmy	plátce	a	poplatník.	Pak	je	totiž	podle	mne	dost	diskutabilní,	zda	např.	mohou	být	poplatníci
zatažení	do	podvodu	DPH	(jak	je	uvedeno	na	straně	15,	apod.).	

Celkově	ale	práce	nabízí	inovativní	náhled	na	problematiku	rizik	plátců	DPH.	Tuto	problematiku
vhodně	metodologicky	doplňuje	zpracování	a	vyhodnocení	dotazníků	monitorujících	znalosti	či
povědomí	respondentů	o	zkoumané	problematice.	Velmi	zajímavá	a	zdařilá	je	podle	mne



konstrukce	postupů	pro	zpracování	vnitropodnikové	směrnice	omezující	riziko	zatažení	firmy	do
podvodu	v	oblasti	DPH.	Přes	výše	uvedené	výtky	oceňuji	neotřelost	zpracování	tématu	a	kreativitu
při	tvorbě	a	vyhodnocení	dotazníkového	šetření	i	návrh	zmíněné	směrnice.

Otázky	nebo	témata	pro	diskusi	před	komisí

V	čem	spočívá	tzv.	znalostní	test	v	v	souvislosti	s	ručením	příjemce	zdanitelného	plnění?
Do	jaké	míry	je	reálné	naplnit	požadavky	zákona	o	dani	z	přidané	hodnoty	na	tento	test?	

Můžete	definovat	rozdíl	mezi	pojmy	poplatník	a	plátce?	V	práci	je	podle	mého	názoru	s	těmito
pojmy	zacházeno	poněkud	necitlivě.
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